YBasxkaeMble B3pocJiblie!

CuéTt B npepenax pecatn — BaxHenwas 06a3oBas
Tema, 0e3 OCHOB KOTOPOW HEBO3MOXHO ¢OpPMUPO-
BaHME HayasbHblX MaTEMaTUYECKUX 3HaHun. B aTOM
pasgene gaHa rnowaroBasi otpaboTtka Tembl «lMepBbii
DEeCATOK».

3anoMHUTb COCTaB 4YMCNa W HayduTbCs CYUTATb
B npegenax pnecatu pebéHKy nomoraiT B3POChble,
cospalolwme Urposyld artmMocdepy M xopollee Ha-
CTPOEHMEe BO BpeMs 3aHATUIA, 4TOObl PebEHOK Mosy-
YU HOBble 3HaHUS, Obll cYacTIMB, 4YTOObI MOSABUIICSA
asapT — BaxHeWwwunii nokasaTenb ydebHOro ycnexa.

B pasgene ectb pasHble Tunbl 3agaHuin: «Momouw-
HUKMU cocTaBa uucna», «daHetku», «[MOMOLWHUKN-
burypbr», «MMomowHMkn 3apay», «[MMOMOLHUKN
npumMmepoB». [1na BbINOSIHEHUA HEKOTOPbLIX 3agaHui
notpebyeTcs pasfaToyHblii  MaTtepuan, nNpUroToBbTE
0N Hero KoHBepTbl. YTOObI MOHATb, Kak paboTaTb
C 3aJaHusMK Kaxgoro Tuna, obpatutecb K MeToan-
4YeCKOMY YyKasaHWIO B KOHLE pasgena.

Ha kaxgom pas3BopoTe cneBa W cnpasa AdaHbl 0O0-
pa3ubl undpp. PebEHOK 06BOAUT WX U B CcoOcenHen
K/IETOYKE CTapaeTcs HanucaTb TakK XXe KpacuBeo.

Bbl BCTpETUTE OKONO HEKOTOPLIX 330aHWUi 3Ha-
YOK (%). OTO O3HayaeT, 4TO MOXHO MPOBECTU CTOJb-
KO OOMNONHUTENbHbLIX 3aHATUMN — CKOJIbKO 3Ha4vkoB. He
TOpPOMUTECh: MOkKa PebEHOK CMOKOMHO U CBOOOAHO He
OyoeT BbLIMONHATb BCE YNPaXHEHUda, He nepexoauTe
K cnegylowemMy 3aHaTMio. Ha [ononHUTENbHbIX 3aHs-
TUAX WCMNONb3yNTe Martepuan camoro 3aHaTtusa, «Mo-
MOLUHUKN-PUrypbl», a Takxke cumTanTe BCE TO, 4TO
BUOANTE BOKPYr (CNenfieHHble MNUPOXKK, COOpaHHbIe
OCEHHME JINCTbSl, YMaBLUME HA BaPEXKY CHEXUHKM,
MalluHbl BO ABope u np.). Kormpa pebEéHok ycBowuT
TemMy, nonpodyinte pelnTb C HUM «3aKpPenjasasouky»,
ecnm oHa OyaeT pelleHa ycnewHo, MOXHO Mepexo-
onTb K cneaywoouwemy 3aHatuio. O0ydeHne Oyoet ag-
dekTuBHee, ecnu xoTda Obl 4YacTb NPUMEPOB PeObEHOK
OyoeT nepenucbiBaTb B OTAENbHYKO TeTpanb.
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BBogunag uvacte. Cuétr or 1 mo 10
Yuumca cumrarh 1, 2
3anarue 1. IIpuGasiaenue 1

1. Ckonbko Genbix KPOSIMKOB?
Ckonbko cepbIx?
CKkonbkO BCEro KpOnMKOB?

=2
=3
Ckonbko cneesa MOPKOBOK?
Ckonbko cnpasa?
CkonbkKO BCEro MOPKOBOK?
QY 3 + 1 = 4

i i i &

fff f 0000® 4+1=5

2. «[MMloMowHUKMN npumMmepos». [Npouutanm npmme-
pbl. Hapucyn uBeTHble KPYXOYKU-MOMOLLHMKN.
Pewwn npumepsl.

| | | |
1+ 1= 2+ 1= 3+ 1=
3. «MomowHkMn 3apay». ocnywanm nanm npo4m-
Tanm 3apadn. Hapucyinm uBeTHble KPYXOYKU-MNO-
MOLLHMKN. Pewn 3apgayn.
® VY BaHu 1 ctapwwun 6pat
n 1 mnagwmin 6par.
Ckonbko OpaTbeB y mManbyuka? | |
® Buka HapucoBana 2 MasieHbKMX
rouba n 1 6onbwon. CkoONbKO
BCero rpmboB Hapucosana Buka? |
4., Cuyntam ot 1 po 5. Ot 5 go 1. Ot 3 mo 5.

5. Cpenan 4 wara Bnepén, 1 Hasan, 2 BNEBO,
3 BMpaso.




3auarue 2. Beruutanue 1

1. Ha Betke cumpenu 3 ntuukm. 1 ynetena.
Ckonbko ocTtanocb?

O00g¥4-1=3
O0g3-1=2 O000Y 5-1=4
2. «[MloMmowWwHNKN npumepoB». [lpountanm npume-

pbl. Hapucyn uBETHbIE KPYXOYKM-MOMOLLHUKN.
Pewwn npumepsl.

1+1=  2+1=  3+1-=

3. «MomowHukn 3apgay». MNocnywanm nnu npoymn-
Tan 3agadn. Hapucym UBETHblIE  KPYXOYKM-MO-
MoOLWHUKN. Pewn 3apgayn.

® Ha cTtosiHke Obino 4 mawuHbl. OgHa yexana.
CKONbKO MalnH OCTasioChb
Ha CTOSIHKE? | |
® Mawa npoyntana 2 KHUMM C pacckasamu
n 1 co ckasdkamm. CKONbKO BCEro
KHAT OHa npouuTana? | |

4. Kakue yumcna nponylieHbl?
12 5 5 3 1

5. Coenanm 3 xnonka Hag ronosow, 2 crneesa,
5 cnpaBa, 1 BHU3Y.



3anarue 3. IlpubaBiaenue u BhiuuTanue 1

1. NMocuutam ot 1 po 10. Ot 10 po 1. O1 7 po 3.

2. «[MloMowWwHUKN npumepos». [poynTtan npume-
pbl. Hapucyn uBeTHble KPYXOYKM-MOMOLLHUKN.
Pewn npumepebl.

6 - 1= 8 - 1= 6+ 1=
| | | |
4+ 1 = 3+ 1= 2 1 =
| | | |
4 -1 = 2 + 1 = 5- 1=
| | | |
5+ 1= 7+1= 3-1-=

3. «MomowHMKN 3apay». lNocaywan nam npoym-
Tan 3agadn. Hapucym uBeTHble KPYXO4YKU-MOo-
MOLWHMKN. Pewwn 3apayn.

® Y Muwm 66110 8 MaWMHOK. 1 MaLLINHKY
emy nogapunmn. CKObKO
MalWmnHOK cTano y Muwn? | |

® B kopobke 6bino 10 kapaHpawen. 1 kapaHgall
B3ann. CKONbKO KapaHaallen
ocTanocb B Kopobke? |

4. Kakne yucna nponyLeHbl?

12345 8 _10; 109 7 543 1
5. 3anuwmn undpamu.

CKONbKO HOr y Kypuubl? |:| Ckonbko gHewn I:I

I?
CKOMbKo narmok y xyka? || B HEAene’
CKONbKO NasbynKkoB

CKONbKO nasbLeB
Ha OBYX Kax?
Ha pyke? ABYX BY

.



3aHarne 4. «3aKperIsiouKas.
Pemenne mpumepoB B mpemeaax 10

Pewn npumepsl. He 3abyap paccyxaaTtb BCAyX.!

1 |

2 -1= 3+1= 4

| | | |
5-1= 4 +1 = 5

| | | |
7-1= 8+ 1= 8
2 | | |
1-1= 1+1-= 2

| | | |
3-1= 2+ 1= 6

| | | |
6-1-= 7+1= 9
3 | | |
8 -1= 6 +1-= 8

| | | |
10 -1 = 9+ 1= 10

| | | |
5 -1= 4 + 1 = 4
4 | |

9-1= 2+ 1= 8

| | |

4 - 1 = 5+ 1= 9

| | |

3-1= 2+ 1= 1

' Ob6pasel, paccyXaeHus cM.
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3anarue 5. Ilpubasiaenue 2

ot BRSO R

. Yunmcsa cumtatb. lNMpubasnsem 2.

OO | e® 0000 |e®
2+ 2= 4+ 2=
2+ 1+ 1= 4+1+1=

. «MMomowHukM 3apay». [locnywam mnam nNpoyum-
Tanm 3apadn. Hapucym uUBETHble KPYXO4YKWU-MO-
MOLWHUKN. Pewwn 3apayn.

Y Oumbl 6bino 6 congatukoB. lNana kynun emy
ewé 2 conpgatuka. CkonbKo
conpaTtukoB cTtano y Aumbl? | |
Ha npoBogax cugenu 7 nacrtodek. 1 nrtudka

ynetena. CKONbKO NlacTo4ek
oCTanocb Ha nposogax? | |

. Pewwn npumepbl. He 3abyab paccyxaaTb BCAyX.

4 - 1 = 2 +2 = 1 -1 =
| . |
6 +2 = 3-1= 7+ 1=
| | |
8 + 1 = 3+ 1= 3+2-=
| | |
3+ 2= 6 +2-= 8§ - 1=

5. Kakmne uyucna nponyweHbl?

234 _ 6789
1 345 _ 78 __ 10



—
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3anarue 6. Borumtanue 2

LT

. Yynmca cumtatb. Bbluntaem 2.
OO0 g g O000YyY
4 - 2 = 6 -2 =
4 -1 -1= 6 -1-1=

«MomowHUkM 3apay». llocnywanm mnam npoymn-
Tan 3agayn. Hapucyin uBeTHble KPYXO4YKM-MOo-
MOLWHUKN. Pewwn 3apayn.

YTpom ¢ ayba ynano 6 xenynen.

A BedyepoMm — ewe 1 xeényapb.

Ckonbko xenygen ynano ¢ py6a? ]
Ha ynuue ropeno 3 ¢doHaps.

2 ¢doHapa noracno. CKonbko

¢doHapen ocsellaeTt ynmuy? :

. Pewwm npumepbl. He 3abyaob paccyxaaTb BCyX.
| | | |
7-1-= 8 +1 = 3 -2 =
| | | |
8§ - 2= 6 +2-= 6+1-=
| . | |
4 + 2 = 3-1-= 5-1=
| . | |
9-2-= 2 +1 = 9+ 1=

. Kakmne uymucna nponyuwieHbl?

123 5 7 910
1 3 5678 10
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3aHAaTHe 7. «3aKperisaiIouKar.

Pemenne mpumepoB B mpeneaax 10

Peww npumepsbl. He 3abyab paccyxaatb

BCJTyX.

1.|

3-2-= 3+ 1= 6+ 2=

| | | |
6 - 1= 5-1 = 8 + 1 =

| | | |
4 -2 = 5+ 2 = 7-1-=

2| | | |
3+ 2= 6 -2 = 9+ 1=

| | | |
7-1-= 3+ 1= 4 -2 =

| | | |
9-2-= 6+ 1= 4+ 2=

3| | | |
2+ 2 = 6-1-= 3+ 1=

| | | |
9+ 1 = 8 -2 = 8 + 2 =

| | | |
3+ 2= 6 - 2 = 9 -1 =

4.| || | |
6+ 2 = 7-1-= 9+ 1 =

| | | |
6 - 2 = 8 + 2 = 6+ 2 =

| || | |
5 -1 = 3+ 2= 9-2-=
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3anarne 8. «3aKperiaiaouKar.
Pemenne mpumepoB B mpemeaax 10

Pewn npumepbl. He 3abyab paccyxpaatb BCAYX.

1.|

9+ 1= 3+2-=

| |
7+ 2= 5 -2-=

| |
9+ 1= 5+ 1=

2| |
6 +1= 3+2-=

| |
10 - 1 5+ 2=

| |
2+ 1= 10 - 1

3.| |
3+1-= 4 + 2 =

| |
5+ 2= 8 - 2=

| |
9-1= 4 + 1 =

4. |
1+ 2= 4 + 2 =

| |
6+1= 8 +1 =

| |
6 +1= 3+2-=



CoctraB umces ot 2 mo 5

Sanarue 9. CocraB uncea 2 u 3

Mokaxu, Kak Mo-pas3HOMYy COCTaBUTb ymcna 2 u 3.
Packpacb KapTUHKM OBYMS1 LIBETaAMMW.
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1. «MomowHukn-dpurypsbl». Beipexu durypbl 1, 2
n 3. Pewm ¢ NOMOLWbBIO HUX MPUMEPHI.

1-1= 2 -1 = 1+ 2=
2+ 1 = 1+ 1= 3-1-=
3-1-= 3-2-= 2 - 2=

PebéHok paboTaeT ¢ ¢purypaMmm n YETKO YnTaeT MNpUMepbl.
CHavana MO CTPO4YKAM cnpaBa Haneso M CneBa Hanpaeo.
Motom MO CTOJIBUKAM cBepxy BHM3 U CHU3Y BBEPX.

2. «MoMOWHUKUN cocTaBa uYucna». Bbipexwn
cxembl cocTaBa umcen 2 u 3.° Paccyxpali
BCAyX. MoXelb N0Ab30BaTbCA CXEMaMW.

3-1-= 1+ 1= 1+2=
3-2-= 2 -1 = 2 -1 =
2 +1 = 1+2= 3-1-=

PebéHoK BCNyX YETKO YMTaeT NpuMepbl.
CHavana MO CTPOYKAM cnpaBa HaneBo W CneBa Hanpaso.
Motom MO CTOJIBUKAM cBepxy BHMU3 U CHU3Y BBEPX.

3. «AaHeTku». BbinonHn 3apaHuda. 3agymanca?
Ownbea? B3pocnbii 0OBACHUT, NOACKAXET OT-
BET M cpasdy MOBTOPUT 3aaaHue.

3 — 910 1 N CKOMbKO?

1un 1?

2 — 910 1 KU CKONbKO?

2 n 1?

3 — 370 2 N CKOMbKO?

3 — 370 2 N CKOMbKO?

® 1un 2?

B3pocnbln BCAyX YETKO 4YMTAeT BOMPOCHI.

Cnavana MO CTPOYKAM cnpaBa Haneeso W cneea Hanpaso.
Motom MO CTOJIBUKAM cBepxy BHU3 U CHU3Y BBEPX.

2 CxeMbl cocTaBa 4ucen cM. Ha c. 281.
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Sanarue 10 (#%%). «3aKpemasiouxar.
Pemenue mpumepos B Ipegeaax 3

Pewwu npumepsbl, He 3abyab paccyxaaTb BCJyX.

1 | |

1+2= 2+ 1= 3-3-=

| || | |
2+ 1= 3-2-= 2 -1-=

| || | |
3-1= 2+ 1= 3-2-=

2| | || |
2+ 1= 3-1= 1+1=

| || | |
1+1= 3-2= 2 -2-=

| || | |
2+ 1= 1+ 2= 2+ 1=

3| || | |
2 - 1= 1+ 1= 3 -2 =

| || | |
3-2-= 3-1= 1+2=

| || | |
2+ 1= 3-1= 1+1=

4 || | |
2+ 1= 1-1= 3-2-=

| || | |
1+ 2= 2 -1= 3-3-=

| || | |
3-1= 3-1= 2+ 1=
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